



瞧这一家子

吃饺子大餐

镇海区骆驼中心学校303班小记者 林家慧(证号1517772)

星期天,妈妈打算包水饺,这次妈妈打算饺子皮也自己擀。

一大早,我和妈妈去超市买面粉、韭菜、猪肉等食材。九点多,我和妈妈满载而归。妈妈让我帮忙洗韭菜,她开始和面。我洗干净了韭菜,妈妈的面粉也弄好了。

妈妈将韭菜切碎,然后开始把肉剁碎,最后把韭菜和肉搅拌加入调料。

开始做饺子皮了,先把发酵的面粉捏成一个个小团,再用擀面杖制作成饺子皮。饺子皮做完了,我和妈妈开始包水饺,我也是第一次包,也算“老手”了。我们把水饺包完,妈妈将水饺下锅煮,十五分钟过后,水饺熟了,爸爸闻到了香气,从书房出来了,看到了桌子上的水饺,开始大快朵颐。

家庭运动会

鄞州区古林镇中心小学503班 龚思瑾(证号1507129)

最近学校举行“体质健康”达标活动,天生缺少运动细胞的我天天在家锻炼。但是爸爸和妈妈却在旁边跷着二郎腿,悠闲地看着电视,我提出了一个建议:举办一场“家庭运动会”!

首先是“一分钟跳绳”比赛,爸爸自告奋勇第一个上场,他手脚并用,努力想让他肥胖的身躯摆脱重力的吸引,好不容易跳完了几下就已满脸通红了。最终,一分钟的时间只完成了76下。

接下来,身轻如燕的妈妈完成了126下。我呢,由于平时在学校的训练,功夫不负有心人,最终超水平发挥跳了166下,打破了个人创下的纪录。

“一分钟仰卧起坐”我做了45个,妈妈32个,爸爸呢,勉勉强强也只是个位数。

在“颁奖仪式”上,爸爸用灵桥牌普通话宣布:“今天的冠军是龚思瑾同学,这位同学通过平时刻苦地训练、加倍地付出,终于在今天获得了回报……”我和妈妈都被爸爸一本正经的样子逗得哈哈大笑。 指导老师 朱郑汇

我的小妹妹

鄞州区德培小学306班小记者 郭雨菲(证号1508786)

从呱呱坠地的那天起,妹妹就像个喜剧演员,给我们的生活带来很多的欢笑声。

先介绍她的样子吧!鼻梁挺挺的,眼睛像黑珍珠。最有趣的就是她的发型了!中间一束头发都立在头顶。

有一次,我捧着手机玩得正起劲,妹妹瞪着贼溜溜的小眼睛来了,她指着我手里的手机咿咿呀呀的,好像在说:“姐姐,给我玩会儿嘛!”我摆摆手,说:“去去去,姐姐再玩会儿!”她撇撇小嘴就走了。

可是一会儿,妈妈抱着妹妹进来了。妹妹指着我手里的手机,像在告状。结果手机被没收了,可她还在一边偷笑!呜——我的手机呀! 指导老师 王斐

足球的“秘密”

慈溪阳光实验学校502班小记者 黄泽源(证号1529898)

星期四晚上,爸爸拿来了一个足球,我发现这个足球很像以前做的手工模型——碳的分子结构。

这时,爸爸问我:“你发现什么规律了吗?”我两手托着足球,仔细地观察起来——原来每个五边形周围都是六边形,而每个六边形周围各有三个六边形和三个五边形。

“五边形和六边形各有几个呢?”我问爸爸。爸爸说:“你先自己数数看。”这黑白相间的足球看得我眼花缭乱,这时爸爸向我解释道:“足球表面的图形是上下对称的。上面是5个六边形加1个五边形,所以下面也是同样的。这样来足球上半部分五边形与六边形之和总共有 $(5+1) \times 2=12$ 个;我又认真对照,数出了一个足球五边形和六边形之和为32,六边形为 $32-12=20$ 个。我再单独数了六边形,也是上下对称的,上面5个,中间10个,下面5个,共20个,证实是对的。 指导老师 施超超

神奇的胖大海

长江小学小记者 洪子轩(证号1527514)

妈妈是老师,喉咙经常痛得干咳。我让妈妈多喝水。妈妈从包里拿出两个东西,放进杯子里。我看不是茶叶,很好奇,这是什么东西?妈妈说是胖大海,可以治喉咙痛。

我看胖大海一点也不胖,像橄榄一样大小,看上去表面有很多凹凸的皱纹,可摸起来却很光滑,有点硬。闻起来,有一股淡淡的中药味。妈妈把开水冲进去。胖大海就像受惊吓的鱼一样,不停地翻滚。过了一会儿,它不翻滚了,它的皮就炸裂开了,皮就像木耳一样。皮里面的东西膨胀开来,像软软的棕色海绵,又像一朵绽放的菊花,大大的,占了杯子的一大截,还有许多气泡,原本清澈的水变成了棕色。我喝了一下,有点苦,不过再喝觉得有点甜味。

▶明月湾古村
慈溪市第三实验小学503班
小记者 施晨烨(证号1530599)
◀秋意浓
奉化市锦屏中心小学
504班小记者 李熠辰
(证号1523595)
▲美丽的校园
宋小301班小记者 林轩辰

上学那点事

紧张的考试

奉化市居敬小学203班小记者 卢奕洋(证号1522716)

周三上午第三节课,孙老师一走进教室就说:“今天这节课我们进行语文考试。”

一听老师说要考试了,我们每个人的心都怦怦直跳。在做其中一题的时候,我看到有的人皱着眉头,有的人正在开心地书写,有的正在跺脚,还有的正咬着铅笔。我觉得很惊奇,为什么在做题的时候,每个人的表情都不一样呢?我灵机一动,明白了,肯定是有觉得题目很简单,有的人觉得很难。

突然老师叫了我的名字,问:“你在干什么呢?”我说:“我做完了,正准备检查呢!”

考试就像打仗,得认认真真、仔仔细细才行呀!

指导老师 孙超群

夸夸“芝麻绿豆官”

慈溪实验小学506班小记者 罗宇轩(证号1530074)

我们班的谢钦骋,是学校的大队委员,但在班级里,他只是个“芝麻绿豆官”——背诵小组长。

一天中午,组员赵麒麟来背书,谢钦骋马上放下手中的笔,专心地听了起来。刚开始,赵麒麟背得很流利,没有错一个字,过了一会儿,他开始打疙瘩了,时不时抓抓头皮,怎么也想不起来了。谢钦骋让他多读几遍再来背,赵麒麟只好回到座位上去了。

过不多久,赵麒麟又来背书了,这次他背得流利多了,谢钦骋也很高兴,还不时地夸他。当背完最后一段时,赵麒麟又错了一处,加上前面两处,一共错了三处,按照老师要求要重背。于是谢钦骋让赵重新背一遍,赵麒麟很生气,不想重背,突然他用书狠狠地打了一下谢钦骋的头,谢钦骋被打得眼泪汪汪,就是不给他过关。

看到这样的情形,我对谢钦骋说:“别太认真了,你到时自己吃苦头!”“那可不行,我要是对他宽松,那不就等于害了他吗?”谢钦骋坚定地说。 指导老师 马小丹

一个好消息

象山县丹城第四小学小记者502班 娄语恬(证号1523316)

下午第一节是自习,预备铃响过以后,班上的同学陆续回到教室坐下了。小明匆匆跑进来,兴冲冲地说:“告诉你们一个好消息哦!”“什么呀?什么?”同学们喊着。小明说:“我们班的老师感冒发烧了,下午不上课!”

班里沉默了一会儿,半晌,又发出了惊天动地的欢呼声“真的吗?太棒了!下午放假!”“太好了!放假也没作业!”……

可就在同学们兴奋之时,不知谁说了一句:“那班主任老师怎么办?”同学们慢慢安静了,低下头想起了之前老师对同学们的辛勤栽培,在同学们得奖后的默默一笑,对差生的一个鼓励的眼神,一句鼓励的话语……同学们都沉默了,不少同学为自己刚才的言行而内疚。这时,小强提议了,“要不下午我们别放假了,去看望老师吧!”同学们纷纷赞成。下午,当我们把花篮和贺卡交给老师时,老师欣慰地望着我们微微一笑…… 指导老师 姚文巧

我的“四好同学”

镇海区骆驼中心学校504班小记者 张锦阳(证号1520206)

小何是我们班的四好大将,为班级屡建奇功。她有哪四好呢?书法好、画画好、体育好、成绩好。

她十分文静,平时她在教室里时从来不会大喊大叫,她要么坐在位子上画画,要么坐在座位上安静地看书或写字。她十分温柔,从来不会打人。

有一次我们这些奥语小组的人都被老师出的一道很难的课外题目给难住了,只有小何因为做过了,所以她很快搞定了。而我们这些人还在咬着笔头思索,小何见了走到我们旁边,告诉我们答案是什么。她还帮忙帮到底,把这类题目的解题方式也告诉我们,我们连声道谢,对她佩服得五体投地!

童眼看世界

难忘的攀岩比赛

鄞州区董山小学210班小记者 洪子荃(证号1508210)

今天,我去鄞江玩。那里景色宜人,山河秀美,不但有展示传统文化的庙会,更有竞争激烈的第23届亚洲攀岩锦标赛。

亚锦赛分速度赛、难度赛和抱石赛。可是等我们赶到的时候速度赛已经结束了,正在进行扣人心弦的难度赛女子预赛。我印象最深的是第四个上场的韩国女选手。只见她咬紧牙关,像一只猴子一样灵活地爬上去。当几块形状各异、颇具难度的大岩点挡在她面前时,我看到了她紧锁眉头、快坚持不住的样子,深深为她吸了一口气,心想:她会坚持到底吗?只见她用左手攀住大岩点的一角,整个身子荡在半空,飞快地用右脚寻找下一个可靠的支点,接着右手和左脚同步跟进,就这样一口气征服了难点,爬到了顶端。她是场内第一个完成难度赛的女选手。等她带着胜利的微笑缓缓落下时,众人立刻欢呼起来。

其实学习不就是一场难度赛的攀岩吗?

指导老师 朱秋娜

路灯里的小草

慈溪庵东镇西二小学403班小记者 周思彤(证号1532353)

小草,在我们生活中随处可见。在马路边、田野里、公园、足球场上……但是你见过路灯里的小草吗?

我家门口有一盏路灯,三米来高。有一天,我发现玻璃灯罩里神奇般地长出一株翠绿的小草!每天晚上,当路灯亮起时,那小草翠绿的身躯伴着明亮的灯光,远远望去就像一个闪闪发光的水晶花瓶,让人看得非常舒服。春天过去了,夏天来临了。我想:在阳光照射下,玻璃罩里的温度一定非常的闷热,小草肯定要枯死了,我不由得为小草担心起来。可是,出乎我意料的是,它仍然顽强地生长着,显得更加生机勃勃。

路灯里孤独的小草,虽然它不能跟别的小草那样正常的吮吸到大地母亲赋予的营养,没有花朵那样芬芳美丽,但它的坚强品质是花朵、大树们远远不及的!它是我学习的榜样,它能时时刻刻告诉我一句话:要坚强,不怕困难才会度过重重难关。

指导老师 邵利利

洋沙山

北仑区绍成小学401班小记者 符哲宇(证号1525961)

步入洋沙山,你便会感受到那清涼的海风和诱人的烧烤香味。海滩上,人们拾贝壳、挖沙坑、晒日光浴……胆大的话,可以躺在海里,让海水给你冲个澡。或许,你还会收获一些海螺、小鱼、贝壳……

向前远眺,你会看见几座小岛、灯塔和货轮。暮色下的洋沙山最为美丽,你一定会痴迷于那一轮圆圆的太阳慢慢沉入海岸线,你觉得她有一种神秘的美,那种美是无与伦比的。

在海边玩了大半个上午,你的肚子一定已经唱起了空城计,别担心,岸边有大大小小的烧烤店,冲个舒服的热水澡后,有各种口味的烤肉让你大快朵颐。

夸夸家乡美

家乡的旱井石泉

首南第一小学201班小记者 周佳缘(证号1628189)

我的家乡在象山县岙里弄村,那是一个风景秀丽的小山村。家家户户都种了好多新鲜的蔬菜和不同品种的水果。最有名的要数那里的一股石泉,名叫“旱井石泉”。

旱井石泉的水味道甘甜。每次来这里打水,我都会迫不及待地打开水壶去灌水,然后再偷偷地喝上几口。爸爸说:“这泉的源头在很深很深的地下,所以才会源源不断地涌出清澈的泉水。”

这股泉水也非常神奇。传说喝了旱井石泉的水,不但可以医治百病,还可以长生不老呢!所以来这里打水的人很多很多。爸爸抽空也会带我去打水喝,希望我喝了这神奇的泉水会健健康康的。

指导老师 章婷

家乡的小山

奉化实验小学402班小记者 陈宣汝(证号1521910)

奶奶家在西坞河头的一个小村庄,这里有一座美丽的小山。山上年年绿树成荫,鸟语花香。

走进小山,就好像到了仙境一般。绿叶油亮得没有一丝污点,看着那苍翠欲滴的颜色,我不由自主地停了下来。只见路边的野花不可计数,白的、黄的、粉的……从远处看,就像一条绚丽多彩的彩带。

我继续向前走去,隐约听到了泉水叮咚的声音。走近一看,果然是一条小溪。溪水清澈见底,可是溪里没有鱼,可能是因为水太清太凉的缘故吧。

离开了小溪,我们继续向纵深行进,那宽阔的石道变成了杂草丛生的羊肠小道。快听,小鸟在树枝上歌唱,麻雀站在一根小枝上弹琴,那声音真好听。头顶两旁高耸的树给我们搭了一个巨大的凉棚,挡住了灼人的骄阳,在夏天是个天然的“避暑胜地”。